

Λόγω τεχνικού προβλήματος κάποιες από ηλεκτρονικές διευθύνσεις των ενδιαφερόμενων δεν καταγράφηκαν σωστά.
Παρακαλούμε να δηλώσετε ξανά το ενδιαφέρον σας για το διαδικτυακό σεμινάριο και σύντομα θα λάβετε μήνυμα επιβεβαίωσης.

Ευχαριστούμε πολύ και λυπόμαστε για την αναστάτωση.



Στο πλαίσιο του έργου LIFE-IP 4 NATURA, το WWF Ελλάς σχεδίασε και υλοποιεί ένα πρόγραμμα κατάρτισης και ενδυνάμωσης ικανοτήτων για όλες τις ομάδες εμπλεκόμενων που σχετίζονται με τις περιοχές Natura 2000 στην Ελλάδα.

Στόχος του είναι η επαύξηση των γνώσεων και η βελτίωση της κατανόησης θεμάτων όπως η προστασία της βιοποικιλότητας, η εφαρμογή των ευρωπαϊκών οδηγιών για τη φύση, οι ρυθμίσεις για έργα και δραστηριότητες στις περιοχές του δικτύου Natura 2000, η διαχείριση των προστατευόμενων περιοχών, και ο ρόλος των εμπλεκόμενων μερών.

Στη παρούσα φάση του προγράμματος το WWF Ελλάς διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο, με θέμα:

«Το δίκτυο Natura 2000 και η προστασία της βιοποικιλότητας στην Ελλάδα – επισκόπηση νομοθεσίας»

Το σεμινάριο παρουσιάζει συνοπτικά τα βασικά χαρακτηριστικά του δικτύου προστατευόμενων περιοχών Natura 2000 στην Ελλάδα μέσα από μια επισκόπηση της ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας και τον τρόπο που αυτή συμβάλει στη προστασία της βιοποικιλότητας.

Στα θέματα που θα συζητηθούν περιλαμβάνονται:

- Οι βασικές υποχρεώσεις της Ελλάδας σχετικά με το δίκτυο Natura 2000
- Οι βασικές προβλέψεις της εθνικής νομοθεσίας για την προστασία της βιοποικιλότητας
- Το εθνικό σύστημα προστατευόμενων περιοχών και τα εργαλεία διαχείρισης και προστασίας τους

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλες τις ενδιαφερόμενες ομάδες πολιτών που σχετίζονται με τις περιοχές Natura 2000 είτε μέσω της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, είτε ως μέλη της κοινωνίας των πολιτών.

Το πρόγραμμα κατάρτισης θα συνεχιστεί με επιπλέον σεμινάρια και δράσεις ενημέρωσης, τα οποία θα ανακοινώνονται στο κοινό σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Παρακαλούμε μοιραστείτε την πρόσκληση αυτή με όλα τα μέλη της ομάδας ή του φορέα σας που μπορεί να ενδιαφέρονται για αυτό το σεμινάριο.

Η διάρκεια του σεμιναρίου είναι 2 ώρες και θα πραγματοποιηθεί πρωινές (10.00-12.00) μεσημεριανές (12.00-14.00) και απογευματινές ώρες (18.00-20.00) σε εναλλακτικές ημερομηνίες από 8 έως και 13 Φεβρουαρίου 2023.

Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τον ακόλουθο σύνδεσμο για να δηλώσετε ενδιαφέρον και για να επιλέξετε ημερομηνία και ώρα συμμετοχής. Στη συνέχεια, θα λάβετε email για την εγγραφή σας στην πλατφόρμα Zoom.

<https://forms.gle/1uJk2BUB6SrD4NBp7>

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ LIFE-IP 4 NATURA

Το έργο LIFE-IP 4 NATURA («Ολοκληρωμένες δράσεις για την διατήρηση και διαχείριση των περιοχών του δικτύου Natura 2000, των ειδών, των οικοτόπων, και των οικοσυστημάτων στην Ελλάδα» – LIFE16 IPE/GR/000002) είναι το πρώτο ολοκληρωμένο έργο LIFE που εγκρίνεται για την Ελλάδα. Δώδεκα εταίροι (Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Πανεπιστήμιο Πατρών, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, WWF Ελλάς, Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Περιφέρεια Αττικής, Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας, Πράσινο Ταμείο, Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής), υπό τον συντονισμό του ΥΠΕΝ, ενώνουν τις δυνάμεις τους σε ένα έργο που φιλοδοξεί να ενισχύσει συνολικά την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος στην Ελλάδα και τη συμμόρφωση της χώρας με την ευρωπαϊκή νομοθεσία για τη φύση. Στις δράσεις του περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, η εκπόνηση και υλοποίηση σχεδίων δράσης ειδών και οικοτόπων, η πιλοτική εφαρμογή σχεδίων διαχείρισης σε επιλεγμένες περιοχές, και η χαρτογράφηση και αξιολόγηση των οικοσυστημικών υπηρεσιών. Το έργο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα LIFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το Πράσινο Ταμείο.



Με τη συγχρηματοδότηση του Προγράμματος LIFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Με τη συγχρηματοδότηση του Πράσινου Ταμείου

